

Datum: 21.11.2014

## **SPOROČILO ZA JAVNOST TZS OB DNEVU SLOVENSKE HRANE**

**TRGOVINSKA  
ZBORNICA SLOVENIJE**  
Slovenian Chamber of Commerce

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana  
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213  
f: +386 1 58 98 219  
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598  
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

### **TZS se bo še naprej zavzemala za krepitev vezi med domačimi proizvajalci hrane in trgovci**

**V Sloveniji bomo v petek, 21. novembra ponovno obeležili dan slovenske hrane. V okviru tega praznika bo tudi letos potekal Tradicionalni slovenski zajtrk. Trgovinska zbornica Slovenije pozdravlja tako idejo dneva slovenske hrane kot tudi idejo projekta Tradicionalni slovenski zajtrk, saj je prepričana, da je podpora domačih proizvajalcev in predelovalcev v luči še vedno zaostrenih gospodarskih razmer ključna ne le za gospodarsko okrevanje države, temveč tudi za krepitev vezi med domačimi pridelovalci in predelovalci hrane ter trgovci, za kar se zbornica zavzema že dalj časa.**

Vlada RS je sprejela sklep o razglasitvi dneva slovenske hrane, ki ga obeležujemo vsako leto tretji petek v novembru. Glavni namen razglasitve dneva slovenske hrane je nuditi podporo lokalnim pridelovalcem in predelovalcem hrane ter hkrati tudi povečati stopnjo zavedanja o pomenu zagotavljanja prehranske varnosti, ohranjanja čistega in zdravega okolja, ter ohranjanja podeželja med slovenskim prebivalstvom. Pri projektu Tradicionalni slovenski zajtrk ter pomenu slovenske hrane vsako leto v čedalje večjem številu sodelujejo tudi trgovci, saj v tretjem tednu novembra potrošnike še dodatno opomnijo in jih ozaveščajo o pomenu lokalne samooskrbe s hrano ter izvajajo tudi v sodelovanju s slovenskimi pridelovalci in predelovalci hrane različna družbeno odgovorna dejanja, med katere sodi tudi razdeljevanje paketov otrokom, mladostnikom in odraslim ljudem s slovenskim zajtrkom.

Na trgovskih policah v Sloveniji najdemo ponudbo raznovrstnih živil, med njimi tudi številne izdelke lokalne samooskrbe, torej iz slovenske pridelave ter predelave hrane. »Na Trgovinski zbornici Slovenije opažamo, da se trgovci vedno bolj zavedajo, da je pestra ponudba svežih in domačih izdelkov za slovenske potrošnike pomembna, zato se številni med njimi že dalj časa zavzemajo za krepitev pojma lokalnosti in prisotnost izdelkov domačih pridelovalcev in proizvajalcev na svojih policah,« je ob dnevu slovenske hrane izpostavila predsednica TZS mag. Mariča Lah in dodala, da se »zbornica že dalj časa zavzema za vzpostavljanje tesnejših vezi med slovenskimi pridelovalci in predelovalci hrane ter trgovci in za optimizacijo poslovanja celotne živilske verige.

Na Trgovinski zbornici Slovenije dan posvečen slovenski hrani zato pozdravljamo, saj se strinjamo, da z nakupom domače hrane podpiramo domače pridelovalce in predelovalce, s tem pa prispevamo tudi k še kako pomembnemu okrevanju slovenskega gospodarstva.

**TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE**